
 
 
 
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
Herzlichen Glückwunsch 
 
Am 12. März 2016 konnte Frau Nelly Dutly, wohnhaft an der Sennhofstrasse, auf 85 Lenze zu-
rückblicken. Der Gemeinderat gratuliert der rüstigen Jubilarin ganz herzlich und wünscht ihr 
alles Gute. 
 
 
Herzlichen Dank 
 
Die Herren Werner Schuler und Urs Herzog wirkten während des Baus des neuen Oberstufen-
zentrums in Niederrohrdorf als Vertreter der Gemeinde Remetschwil in der Baukommission mit. 
Vor kurzem wurde dieses Gremium offiziell aufgelöst. Der Gemeinderat bedankt sich an dieser 
Stelle bei den beiden Herren für das grosse Engagement bestens.  
 
 
Geschwindigkeitskontrolle 
 
Die Regionalpolizei Rohrdorferberg-Reusstal hat im Februar 2016 folgende Geschwindigkeits-
kontrolle durchgeführt: 
 
Datum Ort Anzahl gem. 

Fahrzeuge 
Anzahl Über-
tretungen 

Höchste gem. 
Geschwindigkeit 

Übertretungs- 
quote 

11.02. Hauptstrasse 513 25 73 km/h 4.9 % 
 
 
Bassinfüllungen 
 
Bekanntlich werden die privaten Schwimmbassins im Frühjahr auf- bzw. nachgefüllt. Erfah-
rungsgemäss erfolgen diese Füllungen meistens etwa im gleichen Zeitraum. Dies könnte zu 
einem Engpass in der Wasserversorgung führen. Der Gemeinderat bittet daher sämtliche Besit-
zer von Schwimmbassins höflich, vor dem Füllen mit dem Brunnenmeister (Herr Bernhard And-
res, 079 363 59 22) Kontakt aufzunehmen. Besten Dank. 
 
 
Herzlichen Dank an die Winterdienstequipe und den Hauswartsdienst 
 
Auch dieses Jahr gebührt der Winterdienstequipe, bestehend aus Bauamtschef Herbert Lauber 
und den Landwirten Bernhard Andres, Markus Wettstein und Martin Gsell jun., für ihren gross-
artigen Einsatz ein grosses Dankeschön. In den Dank wird auch das Hauswartsteam unter der 
Leitung von Franz Schneider und neu von Frau Katrin Göbelbecker eingeschlossen, welches 
für die Zugänge zu den öffentlichen Gebäuden verantwortlich zeichnete. 
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Prüfungsbefund Budgets 
 
Das Gemeindeinspektorat des Departements Volkswirtschaft und Inneres hat die Budgets 2016 
der Einwohner- sowie der Ortsbürgergemeinde Remetschwil geprüft. Beide Budgets wurden 
genehmigt. Der Leiterin Finanzen, Frau Nadine Bütler, wird an dieser Stelle für die einwandfreie 
Arbeit bestens gedankt.  
 
 
Ausnahme nach Polizeireglement 
 
Für einen Festbetrieb vom 17. und 18. Juni 2016 wurde Herrn Samuel Imboden, Algier, sowie 
dem Jugendverein Rohrdorferberg in Anwendung von § 9 des Polizeireglementes eine Aus-
nahmebewilligung bezüglich Nachtruhe bis längstens 24.00 Uhr erteilt.  
 
 
Aufträge 
 
Der Gemeinderat erteilte folgende Aufträge: 

• Elektroinstallationsarbeiten im Zusammenhang mit dem Bau des neuen Primarschulhauses 
an die Firma Elinag, Oberrohrdorf 

• Erneuerung der Randabschlüsse entlang der Buchslistrasse an die H. Graf AG, Zufikon 
 
 
Baubewilligungen 
 
Der Gemeinderat erteilte folgende Baubewilligungen: 

• Lukas Mösch, Sennhofstrasse, für eine Pergola 

• Nicola und Rosa Maria Halter, Sennhofstrasse, für eine Sitzplatzverglasung 

• Konsortium Hägeler, Remetschwil, für den Abbruch des Gebäudes Nr. 175 und für den 
Neubau eines Terrassenhauses, eines Doppeleinfamilienhauses sowie einer Einstellhalle 

• Erich Bühler, Orselina, für einen Garagenanbau bei der Liegenschaft Steihaui 10 

• Werner und Sylvia Huwyler, Eschenweg, für einen Wintergarten mit seitlicher Überdachung 

• W. Kuhn Bauunternehmung AG, Niederrohrdorf, für eine Gebäudebeschriftung und zwei 
Leuchtpylonen beim Gewerbehaus Bodeächer 

 
 
 
Remetschwil, 15. März 2016 / Mü 
 
 
 
       Der Gemeinderat 


